



В Первомайском районе мужчина подозревается в даче взятки сотруднику полиции за непривлечение к ответственности своих соотечественников



Первомайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего гражданина Республики Узбекистан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение им заведомо незаконных действий (бездействий)).

По версии следствия, 8 июля 2017 года сотрудниками полиции был остановлен автобус, перевозящий пассажиров из Москвы в Республику Узбекистан, для проверки документов. Полицейские усомнились в законности пребывания нескольких пассажиров на территории РФ и пригласили их пройти в административное здание, где один из них



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

предложил сотруднику полиции «решить вопрос».

Днем 8 июля 2017 года подозреваемый, находясь в административном здании на въезде на территорию Международного пункта пропуска «Маштаково» Первомайского района дал взятку сотруднику полиции в размере 15 000 рублей, за непривлечение своих соотечественников к ответственности по факту нарушения миграционного законодательства.

Сотрудник денежные средства не принял, в ходе оперативных мероприятий, факт передачи денег был зафиксирован оперативными службами органов внутренних дел.

Подозреваемый задержан, в настоящее время в Первомайский районный суд направлено ходатайство об избрании в отношении последнего меры пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного расследования подозреваемый подтвердил свою причастность к совершенному преступлению. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1148826/folder/1048783>